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Severočeská rocková kapela Krucipüsk za-
vítá do Valašského Meziříčí a v tom chmur-
ném podzimním čase přijede po-
těšit místní fanoušky koncertem 
z  turné KruciKreuz 2016. Jako 
support se zde v sobotu 19. lis-
topadu vrátí alternativní hardroc-
ková kapela JegR. Začátek je ve 
20 hodin a koncert se odehraje 
ve velkém sále.

Krucipüsk se rozhodli v listopa-
du prokřižovat Českou repub-
liku v  rámci KruciKreuz Tour 
2016, které čítá dvanáct zasta-
vení. V obsazení Tomáš Hajíček, 

Vojtěch Douda, Jarmut Gabriel a Jirka Zika 
potěší fanoušky zásadními hity, průřezem 

své šestadvacetileté tvorby a možná i něja-
kou tou novinkou z připravovaného jedenác-

tého alba Sine Amore Nihil, 
k teré par ta plánuje vydat 
přesně za rok. Chybět samo-
zřejmě nebudou dechberou-
cí světla Milana Hodise, brili-
antový zvuk Satandy Urbana 
ani kval i tní merch přímo 
pro toto turné. Jako host 
s Krucipüskem vyráží skupi-
na JegR, která fanoušky ro-
zehřeje poctivým rock’n’rolem 
v undergroundovém těstíčku. 
Vstupenky jsou již v předpro-
deji. (smo)

s-klub >> screamers, kino svět >> DOCTOR STRANGE, m-klub >> longital, malá scéna >> ZBIGNIEW CZENDLIK

Rockeři Krucipüsk zahrají hity i novinky

S-klub pozval do Valašského Meziříčí po-
pulárního herce Bohumila Klepla. Ten zde 
divákům přiveze jedinečnou a skvělou one 
man show o zamilovaném uklízeči s výstiž-
ným názvem Vysavač. Dramatik a režisér hry 
Patrik Hartl jej napsal Kleplovi přímo na tělo. 
Představení se uskuteční ve středu 9. listo-
padu od 19 hodin ve velkém sále Kulturního 
zařízení.

Známý herec Bohumil Klepl se ve Valašském 
Meziříčí představí jako zamilovaný uklízeč 
z nákupního centra v jedinečné komediální 
one man show Vysavač, která je plná vtip-
ných eskapád, neuvěřitelných hrdinských 
kousků, trapných nárazů na držku a snění. 
Klepl zde zcela využívá nejen svůj komedi-
ální talent, ale také tanec a zpěv. A právě po-
hybové pasáže patří k těm nejlepším, neboť 

diskotékové tance a striptýzy ovládá doko-
nale a nemůže už být víc přirozený, kontakt-
ní a hravý. Pestrost příběhu navíc podporuje 
schéma prolínání současnosti v životě za-
městnanců obchodního domu s převtělová-
ním do nečekaných rolí Bohumila v minulých 
životech. Ilustrativnost režijního pojetí na-
štěstí Kleplovi nezabrání v ničem, především 
ne v tom být nehereckým a svým. (smo)

Stavebnice Merkur ovládla Muzejní a galerijní centrum
Muzejní a galerijní centrum nabízí ve dru-
hém výstavním patře rozsáhlou výstavu le-
gendární kovové stavebnice Merkur. K vidění 
jsou desítky sestavených modelů, přiblíže-
ní historie stavebnice i stavební koutek pro 
všechny věkové kategorie. Výstava potrvá do 
1. ledna 2017.

Česká stavebnice Merkur se už přes devade-
sát let vyrábí na stále stejném místě v Polici 
nad Metují. Otcem stavebnice je Jaroslav 
Vancl, jež po první světové válce založil 
firmu Inventor, která vyráběla stavebnici na 

poněkud jiném principu, než ji známe dnes. 
V roce 1922 získal Vancl celosvětový patent. 
Zlom ale nastal o tři roky později, kdy přešel 
na nový systém spojování. Jednotlivé díly se 
spojovaly šroubky a matičkami. Stavebnice 
změnila i jméno. Merkur byl na světě a pře-
žil v podstatě v nezměněné podobě až do 
dnešních dnů.

Výstava přibližuje převážně české výrobce 
kovových stavebnic v období po první světo-
vé válce. Kromě Merkuru zde najdeme ještě 
tři další výrobce stavebnic: roudnický Edison, 

pražský Vašek a volarský Trix a z nich vy-
tvořené exponáty – od různých aut, trakto-
rů, lokomotiv až po ruské kolo, železniční 
most a Eiffelovu věž. Návštěvníci také na-
hlédnou do příběhů lidí, které Merkur ovliv-
nil. Autorem výstavy je sběratel Jiří Mládek, 
který stavebnici Merkur zasvětil předchozích 
více než třicet let svého života. „Z děrova-
ných dílů Merkuru se dá postavit opravdu 
všechno. Zatím jsem nenarazil na nic, co by 
Merkur nedokázal,“ říká obdivovatel staveb-
nice a propagátor Venclova odkazu. (smo)

Bob klepl jako romantik i komediant 
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sobota 3. prosince v 19.00 hod., velký sál
Vánoční koncert

VÁCLAV HYBŠ A ORCHESTR
Hostem letošního turné je duo Kamélie – Hana 
Buštíková a  Dana Vlková. Dále účinkují 
Barbora Fialová, Sabina Olijve, Tomáš Jeřábek 
a Štěpán Piller.

Vstupné 300 Kč / 350 Kč, od 3. řady na balkóně 
250 Kč / 300 Kč.

MALÁ SCÉNA ZA OPONOU

čtvrtek 10. listopadu v 19.30 hod.
OSOBNOSTI V KŘESLE PRO HOSTA

ZBIGNIEW CZENDLIK
Pohodový a zábavný kněz z Lanškrouna v pořadu
POSTEL, HOSPODA, KOSTEL vypráví příbě-
hy ze života osobního, kněžského i jiného s nad-
hledem i osobitým humorem. Dotýká se mimo 
jiné i obecné problematiky současného světa, 
o níž rád diskutuje s diváky. Součástí besedy bude 
autogramiáda nové knihy Zbigniewa Czendlika 
a Markéty Zahradníkové s názvem Postel, hos-
poda, kostel, kterou bude možné zakoupit při be-
sedě na Malé scéně. 

Vstupné v předprodeji 110 Kč, na místě 140 Kč.
 
pondělí 28. listopadu v 19.30 hod. 
Special world-music koncert

ALY KEITA – balafon 

& JAN GALEGA 
BRONNIMANN – basklarinet, soprán sax 

& LUCAS NIGGLI – bicí, percussion 

Koncert muzikantů z kapel Côte d‘Ivoire 
a Schweizerische Eidgenossenschaft.

Vstupné v předprodeji 170 Kč, na místě 190 Kč.
 
Připravujeme:

sobota 10. prosince v 19.30 hod.

GERALD CLARK & Band (JAR/CZ)

Nejnaléhavější bluesový hlas z Jihoafrické repub-
liky. Charismatický zpěvák, hudebník, bluesový 
písničkář z Johanesburgu se vrací do Valmezu.

Vstupné v předprodeji 160 Kč, na místě 190 Kč.

tel.: 571 684 577 (557)
více informací na: sklub.kzvalmez.cz

čtvrtek 3. listopadu v 17.00 hod., velký sál

TANEČNÍ ODPOLEDNE 
S DECHOVKOU
Dechová hudba města Valašské Meziříčí zve 
své příznivce k tanci a příjemnému poslechu ob-
líbených melodií (stolové uspořádání v sále KZ).

Vstupné 50 Kč.

pátek 4. listopadu v 17.00 hod., Náměstí VM

REJ MEZIŘÍČSKÝCH STRAŠIDEL
Zábavný program, hry a soutěže pro děti, lampió-
nový průvod městem a velký ohňostroj.

sobota 5. listopadu v 16.00 hod., velký sál

NA KOUZELNÉM PALOUČKU 
LOUDADLO S JŮ A HELE
Pohádková revue s nadživotními loutkami zavede 
děti na kouzelný palouček plný písniček, pohádek, 
soutěží a překvapení.
Loutkoherecká skupina Loudadlo Praha.

Předplatné Sedmikráska, doprodej vstupenek, 
vstupné děti 60 Kč, dospělí 100 Kč.

středa 9. listopadu v 19.00 hod., velký sál
Patrik Hartl

VYSAVAČ
Romantická komediální one man show o zamilo-
vaném stárnoucím uklízeči z nákupního centra. 
Účinkuje Bob Klepl.

Vstupné 300 Kč / 350 Kč, od 3. řady na balkó-
ně 250 Kč / 300 Kč.

středa 23. listopadu v 19.00 hod., velký sál

Screamers a Techtle 
Mechtle – VIDEOPŮJČOVNA
Nový program populárních travesti skupin.

Vstupné 250 Kč / 300 Kč, od 3. řady na balkóně 
200 Kč / 250 Kč.

pátek 25. listopadu v 17.00 hod., galerie Kaple

PODZIMNÍ KONCERT MPS BESEDA
Host koncertu žáci ZUŠ Alfréda Radoka Valašské 
Meziříčí pod vedením Heleny Hrachové.

Vstupné 50 Kč.

středa 30. listopadu v 19.00 hod., velký sál
Houslový recitál Jiřího Pospíchala

Jiří POSPÍCHAL – housle

Vladimír HOLLÝ – klavír

Koncertní předplatné. Doprodej. Vstupné 150 Kč.

Připravujeme:

čtvrtek 1. prosince v 19.00 hod., velký sál 
Francis Veber

KOndoMEDIE
Neobyčejný příběh obyčejného muže.
Hrají: Jaromír Nosek, Jan Vlasák, Máša Málková, 
Petr Motloch… Divadlo v Rytířské Praha.

Divadlo v předplatném. Doprodej 350 Kč.

sobota 5. listopadu v 19.00 hod.

IMPROLIGA – VALOUNY vs. LÍSKY 
Vstupné v předprodeji 80 Kč, na místě 100 Kč.

úterý 8. listopadu v 19.00 hod.

VÁLKA NA UKRAJINĚ
Nejnovější zprávy z centra dění přináší Michal Kislicki.

Vstup volný.

čtvrtek 10. listopadu ve 20.00 hod.

LONGITAL (SK)

Křest alba DIVOKO slovenských tvůrců písňo-
vých obrazů nasátých rockem, folkem, elektroni-
kou, osobitou poezií a experimentátorstvím.

Vstupné v předprodeji 90 Kč, na místě 120 Kč, stu-
denti ZUŠ za polovinu.

pátek 11. listopadu ve 20.00 hod.
ZAJEDENPROVAZTOUR

NEBE (indie-rock / Havířov)

MIRAI (pop / NJ-FM)

Vstupné v předprodeji 160 Kč, na místě 190 Kč.

úterý 15. listopadu ve 20.00 hod.

VALAŠSKÁ BLUESOVÁ 
SPOLEČNOST
Hudební sbíraniko profi muzikantů (Mňága a Ždorp).

Vstupné 60 Kč, studenti ZUŠ za polovinu.

středa 16. listopadu, od 19. hodin, M-klub

DIVADLO SCHOD – KRTEK
Vstupné přední stoly 95 Kč, zadní stoly 70 Kč.

pátek 18. listopadu ve 20.00 hod.
PLENTY OF MUSICIANS 

ANTHOLOGY (power symphonic / SK)

EMERALD SHINE (metal / NJ)

WOLFARIAN (folk-metal / BR)

Vstupné v předprodeji 70 Kč, na místě 90 Kč.

sobota 19. listopadu ve 20.00 hod., velký sál
KRUCIKREUZ TOUR 2016

KRUCIPÜSK (crossover / Praha)
Support: JEGR (alternative-HC / Praha)

Vstupné v předprodeji 250 Kč, na místě 300 Kč.

čtvrtek 24. listopadu v 16.00 hod., M-klub + nádvoří
CHARITA Valašské Meziříčí

NOC VENKU
Přednáška Mariána Kuffy, koncert kapely KRCH OFF 
BAND, spaní na nádvoří zámku (spacáky s sebou).

Vstupné dobrovolné (výtěžek bude určen na nákup 
potravin pro lidi bez domova).

pátek 25. listopadu ve 20.00 hod.

JAKUB ONDRA (pop-rock / Praha)
support: Jan Hlucháň a Patrik Beránek

Vstupné v předprodeji 80 Kč, na místě 100 Kč, stu-
denti ZUŠ za polovinu.

sobota 26. listopadu ve 20.00 hod.

APOLLINAIRE (synthpop / Praha)

OVERLAND INN (electronic trip hop / Francie)

OUT OF SORTS (indie alternative / VM)

HOTDOGS DJ´s set
Vstupné v předprodeji 40 Kč, na místě 60 Kč, stu-
denti ZUŠ za polovinu.

tel.: 607 029 949	
více informací na: mklub.kzvalmez.cz 
podpořte nás na Facebooku

středa 2. listopadu v 19.00 hod.

DIVADLO SCHOD
Z POHÁDKY DO POHÁDKY
Vstupné přední stoly 95 Kč, zadní stoly 70 Kč.	

čtvrtek 3. listopadu v 18.00 hod.

SNOW FILM FEST
Celovečerní pásmo filmů o zimních sportech.

Vstupné 80 Kč.

pátek 4. listopadu ve 20.00 hod.

FLERET 
Vstupné v předprodeji 180 Kč, na místě 200 Kč, 
studenti ZUŠ za polovinu.



www.kzvalmez.cz listopad 2016

Tel.: 571 622 766, e-mail: kino@kzvalmez.cz 
více informací na: kino.kzvalmez.cz
podpořte nás na Facebooku

úterý – středa, 1. – 2. listopadu, 17.00 hod.

SIROTČINEC SLEČNY PERE-
GRINOVÉ PRO PODIVNÉ DĚTI 
(Miss Peregrine‘s Home  
for Peculiar Children)
Americké dobrodružné fantasy.  
Režie: Tim Burton.

Hrají: Eva Green, Asa Butterfield, Ella Purnell, 
Chris O‘Dowd, Allison Janney a další.

Přístupno bez omezení, 110 Kč, 128 min., český 
dabing.

úterý – středa, 1. – 2. listopadu, 19.30 hod.

ANTHROPOID
Český koprodukční historický thriller.  
Režie: Sean Ellis.

Hrají: Jamie Dornan, Cillian Murphy, Charlotte 
Le Bon, Anna Geislerová, Toby Jones a další.

Nevhodné pro děti do 12 let, 100 Kč, 121 min., titulky.

čtvrtek – pátek, 3. – 4. listopadu, 17.00 hod. ve 2D
sobota, 5. listopadu, 14.30 hod. ve 2D
neděle, 6. listopadu, 14.30 hod. ve 3D

TROLLOVÉ (Trolls)
Americký animovaný film.  
Režie: Mike Mitchell, Walt Dohrn.

Přístupno bez omezení, cena za 2D verzi 130 Kč, 
děti do 15 let 110 Kč, cena za 3D verzi 150 Kč, děti 
do 15 let 130 Kč, 92 min., český dabing.

3. – 5. 11. 2016. 2. patro

TÝDEN VĚDY A TECHNIKY AV ČR
Experimenty a ukázky pro školy a veřejnost, vý-
stava Dobrodružství vědy a techniky, populárně-
-odborné přednášky (každý den v 17.00 hod.). 
Připravila Hvězdárna VM. Kompletní program fes-
tivalu je uveden na astrovm.cz

Vstup zdarma.

čtvrtek 10. 11. v 17.30 hod., 1. patro 

T. G. MASARYK A NAŠE MĚSTO
Přednáška JUDr. Kramáře a Mgr. Pomkly k výroč-
ní narození prezidenta Masaryka. Ve spolupráci 
s Muzejní společností Valašské Meziříčí.

Vstupné dobrovolné.

pátek 18. 11. v 18.00 hod., 1. patro

MARTIN FENDRYCH
Přednáška a beseda o stavu naší společnosti se 
známým novinářem, spisovatelem a bývalým politi-
kem. Ve spolupráci s Českou křesťanskou akademií.

Vstupné dobrovolné.

úterý 22. 11. v 18.00 hod, 1. patro 

TANČÍCÍ ANDĚLÉ: SKUTEČNÁ 
PŘÍTOMNOST, RITUÁLY A SNY
Přednáška Doc. Ivana Folettiho, MA ze Semináře 
Dějin umění FF MU Brno. Z cyklu akademických 
přednášek o umění. 

Vstupné 20 Kč

Tel.: +420 727 984 738, 
e-mail: benicek@magc.cz, mackowjakova@magc.cz
Více informací na www.magc.cz
podpořte nás na Facebooku

Otevírací doba: Pondělí zavřeno
Út – Pá 09.00 – 17.00, So – Ne 13.00 – 17.00

stálá expozice, 1. patro

JOSEF IGNÁC SADLER
Výstava přibližující tvorbu významného barokní-
ho malíře.

29. 9. – 20. 11. 2016, přízemí

VALAŠSKÝ VÝTVARNÝ SALÓN
Výtvarný salón 2016 prezentuje tvorbu profesio-
nálních i laických výtvarníků z VM a okolí. 

čtvrtek 3. 11. v 18.00 hod, přízemí

společenské setkání
Posezení s účastníky Valašského výtvarného sa-
lónu. Setkání volného formátu nejen o umění.

Vstup zdarma.

30. 9. – 20. 11. 2016, přízemí + zámek Kinských

BOHUMÍR JARONĚK
VALAŠSKÝ IMPRESIONISTA

Výstava představuje rané práce, upomínky z cest, 
malby z doby, kdy žil ve VM i barevné dřevoryty.

13. 10. 2016 – 1. 1. 2017, 2. patro

FENOMÉN MERKUR 
Množství zajímavých strojů a předmětů sestave-
ných ze stavebnice Merkur. Součástí je také herna.

čtvrtek 10. 11. 2016 17.00 – 19.00. hod., 2. patro, 
prostory výstavy Fenomén Merkur

STRAŠIDLENÍ 
Jak vypadá galerie po zavírací době a kdo by mohl 
u nás na výstavě strašit? Na to Vám odpovíme v rámci 
akce Městské knihovny pod názvem Strašidlení. 
Tentokrát začínáme na výstavě Fenomén Merkur. 

Více informací na www.magc.cz, 
www.mekvalmez.cz a FB institucí.

25. 11.2016 – 1. 1. 2017, přízemí
Vernisáž: 24. 11. v 18.00 hod.

PAVEL KRKOŠKA – NAIVNÍ UMĚNÍ
Pavel Krkoška, řezbář původem z Čadce, vytvá-
ří dřevoryty, do kterých vkládá své vzpomínky 
na dětství, na známé, přátele, své vnitřní zážit-
ky a myšlenky. Jedním z ústředních témat jeho 
řezeb je lidový život na Kysucách. Výstava vznik-
la ve spolupráci s partnerským městem Čadca.

čtvrtek 24. 11. v 19.00 hod., 1. patro – freskový sál

Vlasta Mudríková
Vystoupení zpěvačky a fenomenální hráčky na 
heligon interpretující lidové písně a folklór Kysuc.

Vstup zdarma.

1. 12. 2016 – 29. 1. 2017, přízemí
Vernisáž: 30. 11. v 18.00 hod

LOVECKÁ SEZÓNA
Výstava, která přibližuje fenomén myslivosti. K vi-
dění bude řada loveckých trofejí, obrazů, starých 
zbraní, listin a dalších zajímavostí.

12. 9. – 13. 11. 2016
Dernisáž: 11. 11. v 18.00 hod.

TRIENÁLE VALMEZ 2016
CENA RUDOLFA SCHLATTAUERA
V rámci čtvrtého ročníku TRIENÁLE VALMEZ 
pro udělení Ceny Rudolfa Schlattauera vystavu-
je pětice finalistů, Petr Hajdyla, Tadeáš Kotrba, 
Vojtěch Kovačík, Miroslava Kupčíková a Kamila 
Maliňáková, kteří jsou spjatí svou tvorbou s měs-
tem Valašské Meziříčí či okresem Vsetín. Odborná 
komise zvolila jakožto laureáta Petra Hajdylu, jehož 
obraz se stane součástí městských sbírek. Stále 
není rozhodnuto, kdo obdrží Cenu veřejnosti. 
Při návštěvě galerie věnujte hlas výtvarníkovi, 
který Vás nejvíce oslovil a na slavnostní derni-
sáži výstavy 11. 11. 2016, bude udělena Cena ve-
řejnosti a věcný dar autorovi, která oslovil širo-
kou veřejnost. Více informací: www.cenars.cz.

30. 11. 2016 – 12. 2. 2017
Vernisáž: 30. 11. v 18.00 hod.

MATÚŠ LÁNYI (SK)
Matúš Lányi (*1981) je absolventem Katedry výtvar-
ných umění a intermedií Fakulty umění Technické 
univerzity v Košicích. Hlavními tématy tvorby 
Lányiho v médiu malby, videí a instalací je nábo-
ženství a teorie o biologickém vývoji života. Dokáže 
vystihnout křesťanská témata, která jsou výchozím 
bodem evropského umění, a za pomocí součas-
ného výtvarného jazyka posouvá odvěké myšlen-
ky do nových souvislostí, čímž reflektuje problémy 
dnešní doby. Stejně tomu je u neodarwinovské in-
terpretace o neřízeném toku života. Ponechává di-
váka před velkoformátovými plátny, jakožto displeji, 
znázorňující detaily listů a lupenů květů. 

e-mail: cervenkova@kzvalmez.cz
více informací na: galerie.kzvalmez.cz
podpořte nás na Facebooku

Otevírací doba: Pondělí zavřeno
Út – Pá 09.00 – 17.00, So – Ne 13.00 – 17.00

Studenti a školní exkurze zdarma. 
Vstupné: dospělý 20 Kč, zlevněné 10 Kč. 
Vstupenku je možno uplatnit v galerii Kaple i Sýpka.

5. 10. – 24. 11. 2016

EVA KOŤÁTKOVÁ
Chyba kontrolního aparátu
(kresba, performance, socha, instalace)

Každou listopadovou středu od 17.00 hod. 

performance k instalaci
23. 11. 2016 v 17.00 hod.

Workshop s Evou Koťátkovou 
Dílo Evy Koťátkové je pokusem o uspořádání pre-
cizního a zároveň absurdního lidského konání. 
V galerii je zbudována improvizovaná kancelář, 
jež obývají čtyři loutky: Strážník, Krokodýl, Kostra 
a Medvěd. Zatímco z počátku se situace během 
performance jeví jako chaos, ve kterém si jednot-
livé aktivity zúčastněných protiřečí, delší setrvání 
v kanceláři nám ukáže její prapodivný a zdá se bez-
východný vnitřní řád.
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titulky

čtvrtek – sobota, 3. – 5. listopadu, 19.30 hod. ve 2D
neděle, 6. listopadu, 19.30 hod. ve 3D

český dabing

sobota – pondělí, 5. – 7. listopadu, 17.00 hod. ve 2D
úterý, 8. listopadu, 17.00 hod. ve 3D

DOCTOR STRANGE
Americké akční fantasy. 
Režie: Scott Derrickson.

Hrají: Benedict Cumberbatch, Chiwetel Ejiofor, 
Rachel McAdams, Mads Mikkelsen a další.

Nevhodné pro děti do 12 let, cena za 2D verzi 
120 Kč, cena za 3D verzi 140 Kč, 115 min.

pondělí, 7. listopadu, 19.30 hod.

ROOM
Irské drama. Režie: Lenny Abrahamson.

Hrají: Brie Larson, Jacob Tremblay, Sean 
Bridgers, Joan Allen, William H. Macy a další.

Nevhodné pro děti do 12 let, 80 Kč, 118 min., titulky.

úterý – středa, 8. – 9. listopadu, 19.30 hod.

ZÚČTOVÁNÍ (The Accountant)
Americké akční drama. 
Režie: Gavin O’Connor.

Hrají: Ben Affleck, Anna Kendrick, J.K. Simmons, 
Jon Bernthal, Jeffrey Tambor a další.

Nepřístupné pro děti do 15 let, 110 Kč, 128 min., titulky.

středa – pátek, 9. – 11. listopadu, 17.00 hod.

POHÁDKY PRO EMU
Česká romantická komedie. 
Režie: Rudolf Havlík.

Hrají: Anna Geislerová, Ondřej Vetchý, Ema 
Švábenská, Vilma Cibulková, Anna Polívková, 
Jiří Dvořák, Marek Taclík, Petr Čtvrtníček a další.

Přístupno bez omezení, 120 Kč, 112 min., česky.

čtvrtek – pátek, 10. – 11. listopadu, 19.30 hod.

DÍVKA VE VLAKU 
(The Girl on the Train)
Americký mysteriózní thriller. 
Režie: Tate Taylor.

Hrají: Emily Blunt, Haley Bennett, Luke Evans, 
Rebecca Ferguson, Justin Theroux a další.

Nepřístupné pro děti do 15 let, 110 Kč, 112 min., titulky.

sobota – neděle, 12. – 13. listopadu, 14.30 hod.

KUBO A KOUZELNÝ MEČ 
(Kubo and the Two Strings)
Americký animovaný dobrodružný film.  
Režie: Travis Knight.

Přístupno bez omezení, 115 Kč, děti do 15 let 
90 Kč, 101 min., český dabing.

sobota – pondělí, 12. – 14. listopadu, 17.00 hod.

BEZVA ŽENSKÁ NA KRKU
Česká komedie. Režie: Tomáš Hoffman.

Hrají: Petra Hřebíčková, Ondřej Vetchý, 
Miroslav Táborský, Jiří Langmajer a další.

Přístupno bez omezení, 110 Kč, 97 min., česky.

sobota – pondělí, 12. – 14. listopadu, 19.30 hod.

PŘÍCHOZÍ (Arrival)
Americké mysteriózní sci-fi.  
Režie: Denis Villeneuve.

Hrají: Amy Adams, Jeremy Renner, Forest 
Whitaker, Michael Stuhlbarg, Tzi Ma a další.

Nevhodné pro děti do 12 let, 120 Kč, 117 min., titulky.

úterý – středa, 15. – 16. listopadu, 17.30 hod.

INSTALATÉR Z TUCHLOVIC
Česká komedie. Režie: Tomáš Vorel.

Hrají: Eva Holubová, Jakub Kohák, Petra Špalková, 
Filip Blažek, Jan Budař, Petr Čtvrtníček a další.

Nevhodné pro děti do 12 let, 110 Kč, 85 min., česky.

úterý – středa, 15. – 16. listopadu, 19.30 hod.

INFERNO
Americký mysteriózní thriller. 
Režie: Ron Howard.

Hrají: Tom Hanks, Felicity Jones, Omar Sy, Ben 
Foster, Irrfan Khan, Sidse Babett Knudsen a další.

Nevhodné pro děti do 12 let, 110 Kč, 122 min., titulky.

český dabing

čtvrtek – pátek, 17. – 18. listopadu, 16.30 hod. ve 2D
sobota, 19. listopadu, 16.30 hod. ve 3D
neděle – úterý, 20. – 22. listopadu, 16.30 hod. ve 2D
středa, 23. listopadu, 16.30 hod. ve 3D

titulky

čtvrtek – sobota, 17. – 19. listopadu, 19.30 hod. ve 2D
neděle, 20. listopadu, 19.30 hod. ve 3D

FANTASTICKÁ ZVÍŘATA 
A KDE JE NAJÍT (Fantastic 
Beasts and Where to Find Them)
Britské fantasy. Režie: David Yates.

Hrají: Eddie Redmayne, Ezra Miller, Colin Farrell, 
Ron Perlman, Katherine Waterston a další.

Přístupno bez omezení, cena za 2D verzi 130 Kč, 
cena za 3D verzi 150 Kč, 133 min.

pondělí, 21. listopadu, 19.30 hod.

BÝT, ČI NEBÝT 
(To Be or Not to Be)
Americká černá komedie. 
Režie: Ernst Lubitsch.

Hrají: Carole Lombard, Jack Benny, Robert 
Stack, Lionel Atwill, Sig Ruman a další.

Nevhodné pro děti do 12 let, 80 Kč, 99 min., titulky.

úterý – středa, 22. – 23. listopadu, 19.30 hod.

JE TO JEN KONEC SVĚTA 
(Juste la fin du monde)
Francouzské koprodukční drama.  
Režie: Xavier Dolan.

Hrají: Nathalie Baye, Vincent Cassel, Marion 
Cotillard, Léa Seydoux, Gaspard Ulliel a další.

Nevhodné pro děti do 12 let, 100 Kč, 97 min., titulky.

MEZINÁRODNÍ FESTIVAL 
OUTDOOROVÝCH FILMŮ
čtvrtek – neděle, 24. – 27. listopadu 

vždy v 17.00 a 19.30 hod. 
kino Svět Valašské Meziříčí

Více informací o programu festivalu naleznete na: 
www.kino.kzvalmez.cz a www.outdoorfilms.cz. 

Prodej vstupenek na místě během festivalu.

Vstupné: promítací blok 80 Kč, 
jednodenní 140 Kč, celofestivalové 500 Kč.

český dabing

pondělí – úterý, 28. – 29. listopadu, 17.00 hod.

titulky

středa, 30. listopadu, 17.00 hod.

DÍTĚ BRIDGET JONESOVÉ 
(Bridget Jones‘s Baby)
Britská romantická komedie. 
Režie: Sharon Maguire.

Hrají: Renée Zellweger, Colin Firth, Patrick 
Dempsey, Jim Broadbent, Gemma Jones a další.

Nepřístupné pro děti do 15 let, 110 Kč, 123 min.

pondělí – středa, 28. – 30. listopadu, 19.30 hod.

HACKSAW RIDGE: ZROZENÍ 
HRDINY (Hacksaw Ridge)
Americké životopisné válečné drama.  
Režie: Mel Gibson.

Hrají: Andrew Garfield, Sam Worthington, 
Teresa Palmer, Rachel Griffiths a další.

Nevhodné pro děti do 12 let, 110 Kč, 131 min., titulky.

středa, 30. listopadu, 15.00 hod.

UČITELKA
České koprodukční drama. 
Režie: Jan Hřebejk.

Hrají: Zuzana Mauréry, Peter Bebjak, Zuzana 
Konečná, Csongor Kassai, Attila Mokos, Éva 
Bandor, Martin Havelka a další.

Přístupno bez omezení, 50 Kč, 102 min., slovensky.
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